从沿海到中原

瑞安秋季首班 引才专列 自洛阳满载而归



本报讯(记者 潘虹 通讯员 储国成) 这场招聘的效果太好了,我还想留下来和学校就业处开展深入交流,为接下去的引才工作做好铺垫。9月20日、21日,我市秋季首班 引才专列 发车,才聚智造统势云江 2023年瑞安市 510+行动计划 洛阳站先后走进洛阳理工学院和河中的 大师人力资源和社会保障局组织华峰集团、浙江力诺流体控制科技股份有限公司、温州瑞明工业股份有限公司等21家优质瑞企参加。会后,几家前等负责招聘的人事经理不愿离开,他们与学校就业处相关负责人相谈甚欢。

这次前来求职的学生很多,可以说是收获满满。浙江科腾精工机械股份有限公司人资行政经理袁晓笑着表示,洛阳理工学院专业以工学为主,其专业设置与企业较为匹配,会后他和校就业处老师展开了深入交流,想与学校开展代培生合作。

华峰集团收到了 221 份求职简历。 这个简历数算是今年校招收到最多的 了,此次我们招聘的岗位主要有设备技术、工艺技术、电仪技术、HSE管理岗等, 岗位需求与学校专业比较对口,所以学生 投递简历非常积极,来瑞工作的意愿也比 较强烈。华峰集团人力资源部招聘专员 蔡天宇告诉记者。

据了解,此次洛阳站招聘活动,我市 21家瑞企共提供机械制造、机电一体化、 国际贸易与英语、市场营销等岗位623 个,共收到简历1287份。



此次招聘活动,是瑞安与洛阳的一次 双向奔赴。决定赴洛阳招聘之初,我们就 在洛阳众多高校中进行选择,挑选与我市 产业链较为对口的学校,并提前与学校就 业处老师沟通,确保招聘会的顺利举行。 市人力社保局相关负责人告诉记者,招 聘会结束后,我们与企业一起与学校召开 了座谈会,探讨下一步的合作交流,一些 企业有与学校开展订单班、代培生的合作 计划,我们也将为他们做好服务。

瑞安市位于中国黄金海岸线中段,是一座美丽的南方城市,有着温州鼓词、藤牌舞、吹糖人等传统文化。9月20日,来自瑞安的优秀企业组团来到洛阳理工学院,开展招聘活动,寻找属于自己的千里马。招聘岗位详情扫描下方二维码获取。洛阳理工学院大学生就业指导中心

也早早发布出此次招聘会企业的相关简介和岗位需求 供学生查阅和选择。

由于学校提前发布企业介绍和岗位需求,我和同学在网上做了功课,对意向企业进行深入了解,所以就直奔心仪企业而来。对于我们中原的学生来说,也挺向往去沿海城市工作和生活的。河南科技大学刘逸轩说。

据悉,今年以来,我市深入开展高校毕业生510+行动计划,为高校毕业生搭建就业平台,上半年引才专列相继开往8省10余地区。下一步,引才专列将继续开往江西、福建、云南、四川、哈尔滨等地开展全国引才活动,促进大学生来瑞实习、就业,为争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵提供人才硬核支撑。

村规民约助力乡村发展

看飞云街道杜山头村的文明 秘笈





本报讯(记者 潘虹 通讯员 方雷 朱王晶) 此民约,为共立,执行得好都受益,杜山头,共富裕,创新进取齐努力 在飞云街道杜山头村,《杜山头村规民约》经过几年的传播,几乎家喻户晓,成为助力该村发展的文明公约。

十多年前,杜山头村环境恶劣,不仅流经村居的河道又脏又臭、杜山上遍布垃圾,村内基础设施也落后,村民生活质量不高。为丢掉脏乱差这顶帽子,当时的村干部带头捐资,党员干部发挥先锋模范作用,号召村民踊跃集资助力家乡发展,共募集资金160余万元。

这 一桶金 如何才能发挥最大效用?村 两委 以2015年美丽乡村建设为契机 改善村内基础设施,让杜山头村得以 改头换面。村子变美了,如何延续美又成了村 两委 思考的问题。

文成了的 网络 总专的问题。 硬件设施有了 ,村民的文明素养也要提升 ,让他们共同为美好家园建设努力 ,才能让良好的村容村貌得以长久保 持。杜山头村党支部书记、村委会主任姚则云介绍,根据日常发现的不文明现象,村两委决定制定《杜山头村规民约》,倡导大家保护生态、爱护环境、移风易俗,共同推进人居环境建设和乡村风貌的提升,助力提升乡风文明。

说干就干 村 两委 以相关法律法规的规定和精神为指导,结合本村实际情况,经村 两委 研究讨论,党员、村民代表、全村村民大会会议表决通过,推出了《杜山头村规民约》,于2018年5月1日开始实施。

当时成立了村规民约监督执行小组 根据定期检查和日常监督情况对每户家庭进行赋分,其中定期检查每月不少于一次,日常监督每周不得多于两次。经过几年的坚持,村民从最初的不接受,到现在的耳熟能详,该村规民约还在今年获得温州市优秀村规民约(居民公约)二等奖,乡风文明得以大幅提升。姚则云表示,杜山头村生态环境保护也成效显著,从前又

脏又臭的河道形象 大改观 水质检测达 类 ,其中垟西河段于2020年获瑞安市 最美河道。

河道变美了 村庄的人居环境也大幅提升,2023年在瑞安市和美乡村全民大行动 三级竞比 活动中获评 最干净村和 先进村,2022年度入选浙江省美丽乡村特色精品村河温州市村貌整治样板村,2023年被列为省级农村引领型社区和浙江省第三批未来乡村创建村,浙江省3A级景区村、瑞安市美丽乡村、瑞安市文明村等都荣誉成为杜山头村改变的见证。

同时,借助村内的生态资源,杜山头村延伸发展旅游产业,吸引周边游客前来游玩观光,村集体收入也有所增加,村规民约成为该村发展的文明底色。



以双向奔赴促双向奔"富"

大学生主播 为乡村振兴注入青春涌流

本报讯(记者 项颖 通讯员 程芳)近日,位于林川镇的瑞安市林沐油菜花专业合作社直播间里来了两位生面孔主播,他们在镜头前活力满满、自信大方,重点讲解菜籽油的卖点,从不同角度展示了产品细节,并积极与粉丝互动,吸引了大量粉丝关注直播间。

据悉,这两位生面孔主播是来自温职院瑞安学院电商专业的学生。此次直播,他们可谓是有备而来。早在直播前几天,他们就在校方老师的带领下,与合作社进行了深入沟通,参与了直播文案的撰写、产品卖点的研究、产品上下架技术的掌握及直播开展的筹备工作。

这些大学生虽然没有熟练的直播技巧,但活力就是感染力,让我们的直播间充满了青春气息。瑞安市林沐油菜花专业合作社相关负责人笑着说。

直播结束后,大学生们还利用数据分析技术进行直播复盘,总结经验,用 互联网+新思维解决线上营销运营问题,以打造更好的直播间,营造更好的直播氛围,提高自身电商销售水平。

在学校学习直播知识和真正直播还是有非常大的区别的,第一次与粉丝在直播间互动,又激动又新奇,让我对直播行业又有了新的向往。 温职院瑞安学院电商专业一位学生说。

据悉,该直播是 温职院瑞安学院&瑞安市电商公共服务中心产教双向奔富项目 启动会后的第一场活动。

近年来 电商行业飞速发展 企业对人才的需求不断增加 ,为深化电商专业认知教育 ,深入产教融合 助力高质量电商人才培养 ,9月15日上午 ,温职院瑞安学院&瑞安市电商公共服务中心产教双向奔富项目 启动会在温职院瑞安学院会议室举办。

路岛日本

本次校企合作启动会以瑞安市电子商务进农村激励县项目为背景,由瑞安市商务局主办,温职院瑞安学院和瑞安市电子商务公共服务中心共同承办。当天,我市瑞松食品、巧哥食品等本地食品企业相关负责人代表,浙江赋能电子商务有限公司瑞安项目组,温职院瑞安学院电商专业负责老师以及 2021、2022 级电商专业学生代表参加启动会。

会上,瑞安市电子商务公共服务中心负责人分享了直播电商领域的相关经验强调人才在校培养的重要性,并对行业内的最新发展趋势进行分析,就人才培养、实践教学等方面进行了深入交流和探讨。

该项目以校企间的双向奔赴促双向奔 富 ! 市商务局相关负责人表示 ,乡村振兴、青年先行 ,希望通过 温职院瑞安学院&瑞安市电商公共服务中心产教双向奔富项目 ,提升大学生适应岗位与行业需求的能力 ,为我市培养更多具有创新精神和实践能力的电商人才 ,为电商产业的发展提供人才储备 ,从而实现教育链、人才链、产业链的有效衔接 ,打造全面深入、互利共赢的校企合作样板 ,共建共享 ,双向赋能。



地域 字引擎 助力品牌出海 瑞安关键汽车零部件厂商 对接会举办



本报讯(记者 陈丹丹)近日,抢滩数字引擎 助力品牌出海 瑞安关键汽车零部件厂商对接会在东新科创园一期举行,来自全国各地的29家ebay平台优质采购商与温州地区45家汽车零部件企业汇聚一堂,共谋产业发展之路,累计达成意向采购金额超千万元。

瑞安高新技术产业园区管理委员会副主任林晓东在致辞中表示,作为中国汽摩配之都,汽车零部件产业一直以来都是瑞安经济发展的重要支柱。然而,面对日新月异的市场变化和汽车行业不断提升的技术水平,要想在激烈的竞争中立于不败之地,必须加快产业升级、推动创新发展,让瑞安制造 走向全球 站上新高度。

对接会上 瑞安汽摩配之窗平台与泰案 联中国(TecAlliance)达成战略合作。泰案 联中国(TecAlliance)负责人凌之远介绍了 平台基本情况。据悉 由全球30多家知名零 部件生产商创立的泰案联是全球领先的汽 车售后解决方案及汽车相关数据提供商。 正式 联姻 后 汽摩配之窗会员将得到泰案 联中国的中国区专属数据支持及会员服务。

联中国的中国区专属数据支持及会员服务。 对接会还成为线上销售平台 eBay 和汽车零部件厂商深度对接的一次优质 相亲会。近年来,eBay 平台通过为卖家和生产厂商搭建直接有效的全方位对接平台聚集优质资源,进一步打造和完善全新优质跨境电商产业生态圈,助力品牌出海。对接会上,eBay全球跨境贸易事业部负责

人针对平台功能、相关政策作了剖析 ,与会

厂商认真聆听 纷纷表示要抓住跨境电商



新风口。

在现场洽谈区,参会的采购商与汽车零部件企业一对一洽谈对接。我们传统制造型企业往往对产品数据重视不够,结果跟不上车型的更新换代步伐,产品线越做越短。入驻汽摩配之窗后, 眼界开阔了, 机会更多了, 可以更快发现增长点, 寻找新机遇。汽摩配之窗平台某会员企业负责人表示, 希望以此次活动为契机, 加快企业的数字化进程, 开拓新的市场, 提升产品销量实现互利共赢。

据悉 汽摩配之窗平台是瑞安汽车零部件产业链一站式综合服务商 2018年上线以来 入驻企业突破5万家 其中会员企业1600多家 涵盖本地80%的汽车零部件企业。在东新科创园一期的瑞安汽车关键零部件产业创新服务综合体内还设有汽摩配之窗线下集合式展厅 吸引300多家汽摩配件生产厂家入驻 展示的汽车配件产品品类500余种。

本次对接会搭建了产需对接平台、提供了合作交流场景,进一步促进了汽车零部件厂商之间的联系,实现了共赢发展。 汽摩配之窗创始人吴世格表示,希望通过强强合作,给本土的汽车零部件企业打造更加成熟的跨境电商生态,助力瑞安汽车零部件 扬帆出海。

创新瑞安

RUI BAO